

Beszámoló

VP6-19.2.1.-82-8.1.9-21

Szinergia Egyesület – „Helyi fejlesztések támogatása”

Falunap - Basal közösség építés

Projektazonosító: 3425864451

Az önkormányzat a település gazdasági és társadalmi vezetését, rendezvények szervezését a település fejlesztését végzi. Tevékenységeinek megvalósítása érdekében a csekély költségvetést a fejlesztési igényekhez igazodva pályázati források megpályázásával egészíti ki az önkormányzat a település élhetőbbé tételének érdekében.

Basal Község Önkormányzata a közösségi élet aktivizálódásáért, a közösségek közti kommunikáció fenntartásának érdekében, a generációk közti különbségek enyhítésének érdekében falunap szervezését valósította meg.

A településen több éves hagyománynak örvendő rendezvény valósult meg, melyek azon túl, hogy a nem aktív korúak közösséghez tartozását is erősíti, közelebb hozza egymáshoz a település lakosságának különböző generációit is. A rendezvény, és más hasonló típusú rendezvények segítenek a településen élők szociális és empatikus készségeinek fejlesztésében, erősítik a generációk közötti kommunikációt, illetve az összetartozás, a közösséghez tartozás érzését.

A Falunap rendezvény minden év augusztus hónapjában kerül megrendezésre a faluháznál. 2023-ban ez augusztus 26-án került megvalósításra. A rendezvény egész napos, több programelemből állt, így mindenki megtalálta az érdeklődési körének megfelelő tevékenységet, időtöltési és szórakozási lehetőséget.

Az inkább pihenni vágyók a sátrak alatt élhettek közösségi életet, vagy körbejárhatták a település nevezetességeit.

A gyermekek sem maradtak program nélkül, számukra aszfaltrajzversennyel, óriás és kis légvárral, rodeó bikával, hennával és arcfestéssel, népi fa játékokkal készültünk, valamint ráadásként minden gyermek ingyen fagyaltot kapott. Egész nap elérhető volt minifánk, hókristály és vattacukor.

A délutáni programokat fellépők színesítették, mint Mulatós Józsi, Dankó Szilvia, illetve Szőrényi Vadrózsák – hagyományos cigány táncbemutató.

A rendezvényt egy tűzijáték, illetve egy bál zárta, ahol a Classic Music Band szolgáltatta a zenét.

A falunap rendezvény megvalósulásával a településen élők egy színes, sokrétű programokkal megszervezett rendezvénynek lehettek részesei. A hétköznapok egyhangúságát megszakítva a település lakossága

egybegyűlt, felhőtlenül eltöltötték a napot, ezáltal a közösség összetartozása erősödött.

A rendezvény egy nappól állt, melynek elért célja a közösségi élet aktivizálása volt.

A rendezvényen résztvevők száma kb. 200 fő volt

A rendezvény természetesen ingyenesen látogatható volt.

A projekt végrehajtása során lényeges változás nem következett be, azonban a fellépők a rendelkezésre állásuk figyelembe vételével kerültek meghívásra.

A projekt keretében a rendezvény teljes szervezését az EU-Winner Consulting Kft végezte el.

A projekthez kapcsolódó előkészítés, menedzsment és nyilvánosság biztosítása feladatokat az EU-Winner Consulting Kft végezte el.

A projekt bemutatása, népszerűsítése, a nyilvánosság biztosítása a vállaltaknak megfelelően teljesült. A rendezvényhez tartozó szórólapok elkészültek és szétosztásra kerültek a rendezvény népszerűsítése és figyelem felhívás okán.

A rendezvény bejelentése a Szinergia HACS felé megtörtént (<https://leaderszinergia.hu/basal-kozseg-onkormanyzat-falunap-basal-kozosseg-epites/>)

A Támogatói tábla kihelyezésre került.



Fotódokumentáció

VP6-19.2.1.-82-8.1.9-21

Szinergia Egyesület – „Helyi fejlesztések támogatása”

Falunap - Basal közösség építés

Projektazonosító: 3425864451






































MAGYAR FALU
PROGRAM

**ÚTFELÚJÍTÁS
BASALBAN**

2022

19 886 358 FT

**BASAL KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**


MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 

 
EUROPAI UNIÓ | MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Magyar Köztársaság
Válságkezelési Alap

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSA

BASAL KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
**FALUNAP - BASAL KÖZÖSSÉG
ÉPÍTÉS**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
1,92 MILLIÓ FORINT

